



红叶节开幕式晚会好评如潮



观众观看红叶节开幕式晚会。 本报讯 (记者 方丹 马晓波 实习生 余雨芳 文/图) 开幕式文艺晚

场举行的第十五届中国·重庆长江三峡(巫山)国际红叶节开幕式文艺晚会与广大市民再度相聚。

整场晚会以“又到满山红叶时”为主题,采用情景式歌舞表演形式,将“两江四岸”港湾新区作为舞台背景,用诗意化、风格化、叙事化的方式呈现“满山红叶似彩霞,三峡醉美是巫山”的独特魅力。

无论是本地市民还是外地游客,台下观众还是台上演员,现场观众还是线上留言,都纷纷为本次开幕式晚会点赞!

“今年感觉晚会很震撼,节目也非常有新意,特别是中间有一个与民俗有关的舞蹈,令人眼前一亮。希望巫山红叶节越来越好。”市民董锦说。

神女应无恙,当惊世界殊。许多时隔多年再次来到巫山的游客都会惊叹于巫山的快速发展,城市美了,越来越向大城市靠近,越来越与国际接轨。

“小时候也来过巫山,现在变化很大,

夜景很好看。”游客杨晨星告诉记者,自己住在重庆主城区,巫山发展的很快,来巫山看看风景,放松心情,很喜欢巫山。

“巫山发展变化太大了,有机场、高速、‘黄金水道’,马上高铁也要通车了,作为一个巫山人,感到特别得自豪。”市民卢承新感叹道。

很多市民认为,红叶节是我县每年必办的一次文化旅游盛宴,能够有效地把文化和旅游相结合,做到宣传巫山,推介巫山,让更多人知道山水巫山的无穷魅力。

作为巫山文化旅游品牌日益彰显出强大的影响力,巫山国际红叶节迄今已连续举办了十五届,每一届都在其特定的时期力求挖掘和展现出巫山的文化旅游特色。今天的巫山国际红叶节不仅仅是一场旅游节庆盛会,它承载着巫山的精神,代表着巫山的符号。

卫生健康执法支队: 加大红叶节期间公共场所监督检查



执法人员在检查疫情防控落实情况。

本报讯 (记者 曾露 文/图) 11月份,我县遍山红叶,进入了红叶旅游季。为保障“红叶节”期间卫生健康安全,县卫生健康执法支队周末不停歇,积极主动作为,加大对宾馆酒店、商场超市、医疗机构等公共场所的监督检查力度。

近日,县卫生健康执法支队执法人员对城区25家个体诊所实行监督检查全覆盖,重点对发热病人登记管理转移、医疗废物转运等疫情防控措施进行检查。同时,在酒店、商超等公共场所,按照相关工作要求,重点查看了落实查验健康码、行程码、测体温、规范佩戴口罩等疫情防控措施等,并对卫生管理制度、公共用品用具消毒记录、从业人员健康管理和防护等进行了监督检查。

截至目前,多数单位认真落实了疫情防控措施,但少数单位存在消毒记录不规范等情况。针对发现的问题,县卫生健康执法支队当即下达监督意见书,并要求经营单位落实疫情防控主体责任,做实做细各项疫情防控措施,及时改正存在的问题,消除疫情防控安全隐患。

下一步,县卫生健康执法支队将继续加大对公共场所的监督检查力度,确保“红叶节”期间卫生安全,切实维护和保障人民群众身体健康。

市执法总队到我县蹲点“十年禁渔”工作



执法总队督导组正在江上巡视。

本报讯 (记者 侯月 文/图) 为切实推动我市长江流域重点水域禁捕退捕工作,保护水生生物资源,11月22日至11月26日,市农业综合行政执法总队督导组一行到我县落实长江流域“十年禁渔”工作开展情况进行蹲点和实地指导。

督导组一行先后前往大昌、培石、小溪、高唐等4个渔政工作站,对工作站的站内建设、日常巡护、内列资料等进行了全面指导;督导组在督查中指出,长江流域“十年禁渔”是贯彻落实习近平总书记关于“共抓大保护、不搞大开发”重要指示精神的重大举措,要将“十年禁渔”工作纳入全年重点工作任务抓实抓细;要进一步加强长江流域“十年禁渔”宣传教育,确保辖区内人民群众知晓率百分之百;同时要加大重点环节巡查,加大重点水域非法捕捞打击力度,将对打击非法捕捞形成常态化,尤其是

加大乡镇自用船舶清理整治工作,强化自用船舶日常监管,规范自用船舶船名号,防止自用船舶从事非法捕捞违法活动;另外要加强共管水域协作机制建设,强化系统性配合工作。

在蹲点指导下,督导组还对巫山、奉节两县交界水域开展联合执法打击进行了指导,督导组要求,巫山、奉节两县通过联合执法巡查要加强共管水域协作机制建设,强化系统性配合工作,坚持“打防结合,标本兼治”的方针,加大重点水域监管力度,切实解决交界水域非法捕捞、违规垂钓问题,将聚焦健全完善跨界水域禁捕联合执法管理机制,深入推进打击非法捕捞专项行动,营造“不敢捕、不能捕、不想捕”的社会氛围,努力实现“水上不捕、市场不卖、餐馆不做、群众不吃”禁捕禁钓目标。

电信公司汇馨环卫公司: 进企业送温暖

本报讯 (记者 侯月) 11月26日,中国电信股份有限公司巫山分公司支部委员会、巫山县汇馨环卫清洁有限责任公司支部委员会,在官渡垃圾压缩转运站联谊举办“学党史促实干、进企业送温暖”走访慰问一线环卫工人活动。

活动的主要目的,是为群众办实事和宣传、宣讲党的十九届六中全会精神进企业、到基层,从党史中汲取力量,以实干担当奋进新征程。充分发挥党对国有企业领导的独特优势,积极推进党史学习教育与业务工作深度融合,把党的政治优势转化为企业发展优势和强大动力。

活动现场,电信公司领导的宣讲让同志们感到精神振奋、心里明亮、充满希望。指出:“任何职业都值得尊重,不比较、不计较。对在环境恶劣的岗位上默默奉献的一线工作人员慰问,是对垃圾压缩转运站工作的肯定,对工作人员付出的认可。”

为深化党史学习教育、充分发挥支部主体作用,两支部还现场签定了《“党建翼联”结对共建协议书》,并一同参观了垃圾压缩转运站、了解工人日常工作流程。

第十五届中国·重庆长江三峡(巫山) 国际红叶节开幕

(上接第一版)

据介绍,今年红叶节,更加注重沉浸式体验,在视觉、听觉、味觉等方面进行了全新设计,借助“内外联动”“虚实结合”,打造沉浸式慢游的全新旅游模式。为了增强游客体验,我县打造了“两江四岸”建筑集群创意光影,营造出和谐统一的沉浸式、行浸式视觉盛宴。来巫山赏红叶的游客,不仅白天能赏叶,晚上还能赏“光”,感受到山水之城、江城巫山的独特魅力。

为了让游客与红叶更好互动,巫山还推出了四条核心景区赏红叶线路,并且水、陆、空兼备,带来更立体的观摩体验。此外,红叶节期间,还将举办第五届巫山烤鱼消费季、第一届“世界遗产·巫山五里坡”科考旅游季、“巫峡原乡·美丽乡村”乡村旅游体验季以及“我爱红叶”抖音挑战赛、民宿音乐季、第一届巫山“村晚”、巫山脆李科普园开园仪式等多种活动。

铜梁区赴我县调研对口协同工作

(上接第一版)

共同组建招商专班,围绕文旅、康养、农业等资源,构建招商线索、关注项目、重点客商等方面信息交流机制,促进两地在招商引资等方面深度合作。推动铜梁高新区与巫山县工业园区签订“飞地建园”合作协议,在共建和运营模式、合作招商、产业共建、产业扶持、招工用工、人才合作交流等方面积极探索,共同招引市场前景好、科技含量高、经济效益佳、辐射带动性强的协作项目集中进入园区发展。精心策划铜梁—巫山特色旅游线路2条,在铜梁大力宣传推介巫山旅游品牌,落实35家旅行社重点推广,利用各类媒体平台对巫山旅游进行宣传报道。积极开展两地文旅、商旅联合营销,结合第六届文化旅游惠民消费季活动,推动巫山旅游产品在铜线下销售,吸引市民消费。

继续支持基础设施建设,持续增强发展后劲。今年,利用对口协同资金353万元,重点对竹贤乡下庄村进行产业基础设施建设。用于建设竹贤乡下庄村3、4组产业配套设施项目,主要建设产业基础设施采摘道等,还包含铺设不规则石材路面、垃圾桶、仿古休憩椅、田园雕塑等内容。目前项目建设已完成总量的80%,预计12月下旬全部完工。

谭庆强调,在对口协同下一步工作中,一定结合铜梁巫山两地实际,创新协同机制,丰富协同内涵,拓宽协同领域,扩大协同规模,提高协同实效,重点推进产业发展、文旅协作、人才交流、民生共建等方面取得更大突破。全面构建优势互补、互惠互利的合作发展新格局,在推动两地合作迈上新台阶的同时,更好地服务国家战略、造福两地人民。

铜梁区委常委、区政府常务副区长、一级巡视员胡华超,铜梁区委常委、区政府党组副书记廖强等一同调研。

始终把为中国人民谋幸福 为中华民族谋复兴作为自己的初心使命

